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Grlava, 20.2.2026 

 

Zapisnik skupščine PiZS z dne 20.2.2026, ki se je pričela na sedežu PiZS, Grlava 19 a, 9242 Križevci 

pri Ljutomeru ob 18.00 uri. 

 

Dnevni red  

1. Pozdrav predsednika 

2. Ugotovitev navzočnosti 

3. Izvolitev vodstva skupščine 

- Predsednika 

- Zapisnikarja 

- Verifikacijske komisije 

- Dveh podpisnikov zapisnika 

4. Poročilo predsednika 

5. Volitve novega predsednika NO , zaradi odstopa  do sedanjega predsednika. 

6. Poročilo  predsednika NO. 

7. Obravnava plana dela in finančnega plana predlaganega s strani predsedstva PiZS za leto 

2025. 

8. Določitev zastopnika na sejah  SKUPŠČINE OKS ZŠZS. 

9. Razprava po poročilih. 

10. Pobude in predlogi 

11. Zaključek skupščine 

 

 

Zapisni skupščine 20.2.2026 ob 18.00 uri. 

1. Pozdrav predsednika.  

 Predsednik pozdravi prisotne in jim zaželi plodno delo na skupščini 

2. Ugotovitev navzočnosti. 

Preštejemo se in ugotovimo, da nas je prisotnih 23, kar je več kot 50 % članov, ki imajo 

glasovalno pravico na skupščini PiZS. 

3. Izvolitev vodstva skupščine. Predlagani so naslednji.: 

- Predsednik skupščine,  Jože Grantaša 

- Zapisnikar ,  Andreja Farkaš 

- Verifikacijska komisija, Marinič Darko, Gregor Žnidarič 

- Podpisnika zapisnikarja, Milan Majcen in Bojan Vidnar 

      Vsi predlagani so soglasno potrjeni z dvigom rok, tako da skupščina nadaljuje z delom. 
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4. Poročilo predsednika upravnega odbora. 

Predsednik Jože Grantaša pove, da je za nami zelo težko in naporno leto 2025. Kot vedno so 

največji problem bila finančna sredstva, ki jih nikoli ni dovolj. Vendar seje z naporom vse 

izpeljalo po predvidenem planu poslovanja in udeležbe naših ekip na mednarodnih 

tekmovanjih. Izvedle so se vse regionalne lige, državni rang turnirji in vsa državna prvenstva. 

Predsednik pove, da so se izpolnile vse začrtane naloge in tudi uspešnost naših igralcev na 

mednarodnih tekmovanjih je zelo dobra. Ob tem se vsem, ki kakorkoli pomagajo pri vodenju 

in delajo prostovoljno v PiZS za veliko pomoč in strpnost ob vseh napetostih in zahtevnosti 

njihovega dela lepo zahvali. Pove tudi, da v letu 2026 načrtujemo še več tekmovanj in še 

organizacijo mednarodnih tekmovanj in si dela brez njih ne more predstavljati. 

 

5. Volitve novega predsednika NO. Po odstopu predsednice NO  ga. Maja Bratuša so delegati 

potrdili odstopno izjavo. Po razpravi se predlagali novega člana g. Lukman Boštjan. 

Predsednik da na glasovanje o novem članu NO in delegati ga soglasno potrdijo. 

Predsednik prekine skupščino, da novi predsednik skupaj z dvema članoma in ob pomoči 

blagajnika pregledajo blagajniško poslovanje za leto 2025. Po eni uri je pregled končan in 

predsednik NO poda poročilo o poslovanju PiZS v letu 2025. 

 

6. Poročilo predsednika NO. 

Predsednik NO Lukman Boštjan pove, da so pregledali finančno poslovanje skozi celo leto   

v PiZS in da so vsi izdatki v skladu s sklepi skupščine in predsedstva PiZS. Zahvali se 

blagajniku Majcen Milan za njegovo natančno in vestno delo pri poslovanju PiZS. Zahvali se 

tudi ostalim v vodstvu ki dobro in vestno opravljajo njim zaupane naloge. 

 

7. Obravnava plana dela in finančnega plana PiZS za leto 2026. 

Članom skupščine je bilo že z vabilom poslan plan dela in finančni plan za leto 2026, ki ga je 

pripravilo predsedstvo PiZS.. Tako so bili že seznanjeni s predlogi in so lažje odločali in 

potrdili predlagane programe.  Razprava je potekala bolj v smeri, ali nam bo vse predlagano 

uspelo tudi uresničiti in če bomo lahko zbrali toliko sredstev, da vse to tudi naredimo. Prisotni 

menijo, da bo to vse težko izvedljivo vendar predlog soglasno podprejo. 

 

8. Zastopnik PiZS na skupščinah OKS  za naslednja leta je predsednik Jože Grantaša 

 

9. Razprave o poročilih ni bilo, saj so razpravljali ob vsaki točki posebej. 
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10. Pri pobudah ni bilo novih predlogov, saj so dejali, da bo že ta predlagan program težko za 

izpeljati. 

 

11. Predsednik se zahvali prisotnim za udeležbo in korektno razpravo na skupščini, ki je bila za 

eno uro prekinjena zaradi pregleda finančnega poslovanja in zamenjave predsednika NO. 

Skupščino  zaključi predsednik  ob 23.15 uri. 

 

 

 

Priloge.: Plan dela za leto 2026 

               Finančni plan za leto 2026, izdatki  

               Finančni plan za leto 2026, prihodki 

 

Predsednik PiZS.:                                                               zapisnikar, predsednica DK 

 

Jože Grantaša                                                                      Andreja Farkaš 

 

 

 

                                                                                 Podpisnik zapisnika:  Milan Majcen 

 

                                                                                                                   Bojan Vidnar 


